

平成 23 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 **株式会社エリアクエスト**
(コード番号：8912 東証マザーズ)
代 表 者 名 代表取締役 清 原 雅 人
お問合せ先 経営企画室長 植 田 紀 子
TEL：03-5794-0220

(訂正)「関係会社株式評価損の計上及び通期業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 23 年 8 月 10 日に発表しました「関係会社株式評価損の計上及び通期業績予想と実績との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正前】

2. 連結業績予想数値の修正 (単位：百万円)

平成 23 年 6 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 22 年 7 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日)

3. 個別業績予想数値の修正 (単位：百万円)

平成 23 年 6 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 22 年 7 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日)

4. 修正の理由

【訂正後】

2. 連結業績予想数値との差異 (単位：百万円)

平成 23 年 6 月期通期連結業績予想数値との差異 (平成 22 年 7 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日)

3. 個別業績予想数値との差異 (単位：百万円)

平成 23 年 6 月期通期個別業績予想数値との差異 (平成 22 年 7 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日)

4. 差異の理由

以 上